



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
3^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΑΚΑ

Ημερομηνία 01-04-2025
Αρ. Πρ. 493

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	3^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΑΚΑ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ(ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ)	ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ- ΥΔΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 07/05/25 πρωί ΜΕ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΤΟ ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ - ΣΤΑΣΗ ΕΠΙΔΑΥΡΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 08/05/25 ΑΠΟ ΥΔΡΑ –ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ ΣΤΟ ΓΕΡΑΚΑ
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	92 ΜΑΘΗΤΕΣ – 5 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 2 Free
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΣΤΗΝ αποκλειστική χρήση. ΚΑΡΑΒΑΚΙ ΓΙΑ ΥΔΡΑ από Πόρτο Χέλι 08/05/2025 μισθωμένο μόνο για το σχολείο επιστροφή την ίδια μέρα
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΑ(ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3*- 4* στην περιοχή Πόρτο Χέλι ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ μέσα στο Ξενοδοχείο
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ (ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ)
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 04/04/2025 ΚΑΙ ΩΡΑ 11:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 04/04/2025 ΚΑΙ ΩΡΑ 12:00

Επίσης με την προσφορά υποχρεωτική η προσκόμιση φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.
Με την κατάθεση της προσφοράς πρέπει να κατατεθεί στο σχολείο και εγγυητική επιστολή τραπεζίτης 4.000 ευρώ.
Για την επιλογή θα συνεκτιμηθούν η προσφερόμενη τιμή, η ποιότητα των προσφερομένων υπηρεσιών και η αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου. Το σχολείο επιθυμεί να προβλεφθεί ρητά ότι στην περίπτωση που κάποιος μαθητής για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιώσει τη συμμετοχή του, τότε θα του επιστραφούν στο ακέραιο τα χρήματα που θα έχει δώσει για την εκδρομή.

Ο Δ/ντής
Αντ' αυτού
Σπανός Κωνσταντίνος

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)** στο σχολείο και
- β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ καθώς επίσης και φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα.